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Nejprve se zeptejte se na otázku a následně odpovězte s využitím slov v závorce v patřičných 

tvarech. 
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Do vynechaných míst doplňte slovo ze závorky ve tvaru se slovesným sufixem ~"f"fí ó . 
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Přeložte věty do japonštiny s použitím volních tvarů sloves a konstrukce ~ b ® o " C l ^ J ; "f~0 

1. M y s l í m , že dnes veče r asi pů jdu brzy spát . 

2. Uvažuj i o koup i nových hod in . 

3. V y p a d á to , že dnes bude pršet . As i si s s e b o u v e z m u deš tn ík . 

4. Brzy b u d o u V á n o c e . Ne jsp íše d á m př í te l i /p ř í te lkyn i švýcarskou č o k o l á d u . 

5. V e spor tu m o c n e v y n i k á m , a le asi se n a u č í m jezd i t na kon i . 

6. Dnes veče r n i kam nepů jdu . Zí t ra je test , tak se asi b u d u učit. 

7. Kn ížka , k te rou si přej i , je m o c d rahá . As i si ji pů jč ím z kn ihovny . 

8. S l yše l / a j s e m , že j aponské suší je vynikaj ící . As i ho v y z k o u š í m . 

9. Toki jský D isney land je opro t i t o m u a m e r i c k é m u lepší. Nejspíš se t a m zajdu podíva t . 

10. P ř e m ý š l í m , že se s tanu l é k a ř e m / l é k a ř k o u . 
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Přeložte data do japonštiny a použijte zadané výrazy ve větách tak, jak se hodí nejlépe. 
Data zapisujte hiraganou. 

Př: < flS-o^o frKWlVlim^MŤ U Ž LŤc0 

E S 

1.10. 5.3. 
2.5. 4 .1 . 
7.4. 8.7. 
9.6. 14.3. 
20.8 . 10 .11 . 
3.9. 
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